

**\*\*\* В Новороссийске продолжается борьба с контрафактным спиртным. На днях сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями Управления внутренних дел по г.Новороссийску провели еще одну успешную операцию.**

**\*\*\* В ходе оперативно-розыскных мероприятий стражи порядка провели контрольную закупку, которая подтвердила информацию о продаже фальсифицированного спиртного. Алкогольная продукция не была маркирована специальными знаками установленного образца.**

**\*\*\* Всего было изъято 1956 бутылок фальсификата. Владелец торговой точки ранее привлекался к ответственности за аналогичные незаконные деяния. По данному факту проводятся следственные действия.**